
«Ελεφθερα λογιςμικά απεικόνιςησ χτενιςμάτων-κουρεμάτων-βαφήσ» 

ΣΜΗΜΑ ΚΟΜΜΩΣΙΚΗ 1ου ΔΠΑΛ-ΔΚ(Δργαστηριακού Κέντρου)   

ΛΙΒΑΓΔΙΑ - ΣΟΜΔΑ ΤΓΔΙΑ –ΠΡΟΝΟΙΑ 

 

Η υπεύθυνη καθηγήτρια: Κοβάνη Παναγιώτα 

 
Επιμζλεια ςυγγραφισ: Η εκπαιδευτικόσ Κοβάνθ Παναγιϊτα και οι μακθτζσ/τριεσ τθσ Γϋ 

τάξθσ, τθσ ειδικότθτασ Κομμωτικισ Σζχνθσ 

 Κατά τθ διάρκεια, τόςο τθσ πρϊτθσ όςο και τθσ δεφτερθσ καραντίνασ, τα μαλλιά ςασ 

ζχαςαν τθ δυνατότθτα περιποίθςθσ και φροντίδασ τουσ από τον ςφμβουλο - επαγγελματία 

κομμωτι. Αποτζλεςμα αυτοφ ιταν  να χάςει το κοφρεμα ςασ το ςχιμα του, τα μαλλιά ςασ 

να μακρφνουν πολφ, να εμφανιςτεί θ ρίηα των μαλλιϊν ςασ ι να ξεκωριάςουν οι άκρεσ ςασ 

λόγω ζλλειψθσ βαφισ κλπ.  

Παρότι πρόκειται, για μία ομολογουμζνωσ, δυςάρεςτθ κατάςταςθ εμείσ 

ςκεφτικαμε ότι αυτό το διάςτθμα θα μποροφςε να είναι η αρχή για μία αλλαγή που 

μπορεί να θέλατε και να μην τολμοφςατε…  

Πόςεσ φορζσ μπορεί αν ζχετε ςκεφτεί να αλλάξετε το χρϊμα των μαλλιϊν ςασ αλλά 

τελευταία ςτιγμι να το μετανιϊνατε; Πόςεσ φορζσ φανταηόςαςταν πωσ μπορεί να ιςαςταν 

με κοντά μαλλιά οι γυναίκεσ ι μακριά μαλλιά οι άντρεσ; Πόςεσ φορζσ ςκεφτόςαςταν αν 

ζνασ κότςοσ κα ταίριαηε ςτο ςχιμα του προςϊπου ςασ και των χαρακτθριςτικϊν ςασ;  

Σα ελεφκερα λογιςμικά απεικόνιςθσ χτενιςμάτων, κουρεμάτων και βαφισ είναι θ 

λφςθ, ϊςτε να τολμιςετε με αςφάλεια τθν οποιαδιποτε αλλαγι, μαηί με τον επαγγελματία 

κομμωτι/τρια ςασ!    

ΒΗΜΑ 1ο: Αρχικά πλθκτρολογιςτε τθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ www.easyhairstyler.com 

ςτον υπολογιςτι ςασ. 

 

 

ΒΗΜΑ   2ο:    Επιλζξτε από τθν αρχικι μπάρα εργαςιϊν, τθν επιλογι “VIRTUAL MIRROR” 

 

 

ΒΗΜΑ 3ο:  Περιμετρικά του εικονικοφ κακρζφτθ (Virtual Mirror) υπάρχουν διάφορεσ 

επιλογζσ. Επιλζξτε από τθν πάνω πλευρά, το εικονίδιο με τθν φωτογραφικι μθχανι. 

http://www.easyhairstyler.com/


 

 

ΒΗΜΑ  4ο:   ε αυτό το βιμα ζχετε τισ παρακάτω, τρεισ επιλογζσ: (α) Να χρθςιμοποιιςετε 

ζνα από τα ζτοιμα μοντζλα τθσ εφαρμογισ, που το πρόςωπό του αντιπροςωπεφει το 

προςωπικό ςασ ςχιμα προςϊπου (Select a Model) ι (β) Να ανεβάςετε μία δικι ςασ 

φωτογραφία (Upload my photo) ι  (γ) Να φωτογραφθκείτε εκείνθ τθ ςτιγμι, 

χρθςιμοποιϊντασ τθν κάμερα του υπολογιςτι ςασ (Use webcam). ε κάκε περίπτωςθ, τα 

μαλλιά ςασ φροντίςτε να είναι τραβθγμζνα προσ τα πίςω και απομακρυςμζνα από το 

πρόςωπο! 

 

ΒΗΜΑ 5ο:   Η φωτογραφία που ζχετε επιλζξει βρίςκεται πλζον εντόσ του εικονικοφ 

κακρζφτθ και είναι ζτοιμθ για να τθν επεξεργαςτείτε. Επιλζξτε από το αριςτερό μενοφ, το 

είδοσ του χτενίςματοσ ι κουρζματοσ που επικυμείτε, βάςθ του μικουσ μαλλιϊν ςασ. Σο 

ςυγκεκριμζνο πρόγραμμα ςασ προςφζρει πολλζσ επιλογζσ όπωσ, «κακθμερινά χτενίςματα 

ι κουρζματα», «νυφικά χτενίςματα», «κουρζματα ι χτενίςματα διαςιμων» κλπ. και 

απευκφνεται τόςο ςε γυναίκεσ, όςο και ςε άντρεσ! 

 

 

ΒΗΜΑ 6ο:   Η επιλογι ςασ ζχει πλζον μεταφορτωκεί ςτθν εικόνα του εικονικοφ κακρζφτθ 

και είναι ζτοιμθ για επιπλζον «παρεμβάςεισ», εφόςον το επικυμείτε, όπωσ θ αλλαγι του 

χρϊματοσ των μαλλιϊν, εφαρμογι μακιγιάη, χριςθ αξεςουάρ κλπ. 



   

                

 

ΒΗΜΑ 7ο:  Με τα ςφμβολα που βρίςκονται ακριβϊσ κάτω από τθν φωτογραφία, μπορείτε 

να προςαρμόςετε τθν επιλογι ςασ, να τθν αντικαταςτιςετε με καινοφργια, να αλλάξετε τθν 

πλευρά τθν φράντηασ ι να αυξομειϊςετε τουσ όγκουσ ςτθν κορυφι των μαλλιϊν. 

ΒΗΜΑ 8ο:   το τζλοσ, το ςυγκεκριμζνο πρόγραμμα ςασ δίνει τθ δυνατότθτα να 

αποκθκεφςετε τθν φωτογραφία ςασ, να τθν δθμοςιεφςετε ςτα social media ι να τθν 

εκτυπϊςετε, ζχοντασ ςτθν ίδια φωτογραφία το ΠΡΙΝ και το ΜΕΣΑ! 

 Αξιολογϊντασ λοιπόν το ςυγκεκριμζνο πρόγραμμα, προζκυψαν τα παρακάτω 

κετικά και αρνθτικά ςυμπεράςματα. ΘΕΤΙΚΑ: Είναι πολφ εφκολο ςτθ χριςθ, οι επιλογζσ των 

ζτοιμων μοντζλων καλφπτουν όλουσ τουσ τφπουσ προςϊπου, τα χτενίςματα και κουρζματα 

που προτείνει είναι αρκετά μοντζρνα και πάρα πολλά ςε αρικμό (πάνω από 5000 

ςυνολικά), παρζχει και τθ δυνατότθτα αλλαγισ χρϊματοσ μαλλιϊν,  μπορεί να 

χρθςιμοποιθκεί από γυναίκεσ αλλά και άντρεσ, ςυμπλθρϊνει τθν κόμμωςθ με επιλογζσ 

μακιγιάη και αξεςουάρ, δίνει τθ δυνατότθτα αποκικευςθσ, εκτφπωςθσ ι κοινοποίθςθσ ςτα 

social, τθσ εικόνασ. ΑΡΝΗΤΙΚΑ: Αν δεν ζχεισ κάνει εγγραφι (που όμωσ είναι δωρεάν) οι 

επιλογζσ είναι λίγεσ και θ γλϊςςα χριςθσ είναι μόνο θ αγγλικι.  

Σασ ευχόμαςτε λοιπόν φέτοσ, η νέα χρονιά να ςασ βρει γεροφσ και ανανεωμένουσ!!! 

( Πθγι: https://www.easyhairstyler.com ) 

https://www.easyhairstyler.com/

